COMMUNE DE LATTAINVILLE
AVIS D’ENQUÊTE PUBLIQUE
Par arrêté en date du 25 mars 2019, le maire de LATTAINVILLE a ordonné l’ouverture d’une enquête publique sur le projet de plan local d’urbanisme (PLU).

L’enquête se déroulera en mairie de LATTAINVILLE, pendant 32 (trente-deux) jours consécutifs, du jeudi 25 avril 2019 au lundi 27 mai 2019 inclus, aux jours et heures habituels d’ouverture du secrétariat :
‑ Les jeudis de 8h30 à 12h00 et de 13h30 à 19h30 ;
- le premier samedi de chaque mois de 8h30 à 11h00.
Monsieur Daniel MORTELECQ a été désigné en qualité de commissaire enquêteur par la présidente du tribunal administratif d’AMIENS.
Le commissaire-enquêteur sera présent à la mairie de LATTAINVILLLE pendant la durée de l’enquête pour recevoir les observations écrites ou orales du public aux dates et heures suivantes :

‑ Jeudi 25 avril 2019 de 15h00 à 17h00,
‑ Samedi 11 mai 2019 de 10h00 à 12h00,
‑ Lundi 27 mai 2019 de 17h00 à 19h00.

Les pièces du dossier et un registre d’enquête à feuillets non mobiles, coté et paraphé par le commissaire-enquêteur, seront tenus à la disposition du public en mairie de LATTAINVILLE, pendant la durée de l’enquête, ainsi que sur le site Internet de la commune à l’adresse suivante : www.lattainville.info
Le public pourra prendre connaissance du dossier et consigner ses observations, propositions et contre‑propositions, sur le registre ouvert à cet effet ou les adresser par correspondance au commissaire enquêteur à la mairie de LATTAINVILLE, 12 rue Jean-Baptiste Crèvecœur 60240 LATATINVILLE ou par email à l’adresse suivante : PLU.lattainville@gmail.com.
Toute personne pourra, à sa demande et à ses frais, obtenir communication du dossier d’enquête publique auprès de la mairie de Lattainville dès la publication du présent avis. 
À l’issue de l’enquête, une copie du rapport et des conclusions motivées du commissaire enquêteur sera déposée à la mairie de LATTAINVILLE et à la préfecture pour y être tenue à la disposition du public pendant un an à compter de la date de clôture de l’enquête. Le rapport sera également publié sur le site Internet www.lattainville.info.
À l’issue de l’instruction, et au vu du rapport du commissaire enquêteur, le projet de PLU sera soumis au conseil municipal.
Les informations relatives à ce dossier peuvent être demandées à la mairie de LATTAINVILLE.
Le Maire

Samuel LEVALLOIS
